緊急事態宣言発出に伴う施設運営のお願い

平素より、ユニトピアささやまをご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度の緊急事態宣言発出に伴い、次のとおり制限を設け施設の運営をいたします。お客様と職員の安心・安全を最優先とし運営してまいりますので、お客様にはご不便をおかけしますがご理解をいただき、ご協力をお願い申し上げます。

【期間】 2021年4月29日(木)~5月31日(月)

【ご入場】・入場制限を行う場合がございます

(駐車場が満車の場合はご入場いただけませんのでご了承ください。)

【客室・キャンプ宿泊】

・人数制限を設ける場合がございます

【飲食施設】 ・人数制限を設けています

夕食時間は、20:00までの営業とさせていただきます (朝食と昼食時間は、変更ございません)

・酒類の販売は、終日中止させていただきます

〔対象施設〕 レストラン 「レイクサイド」・「彩」

宴会場

バーベキューハウス「ふれあいの里」

【アウトドア施設】 ・混雑時は、入場制限、時間制限を設ける場合がございます

〔対象施設〕 フィールドアスレチック・つり堀・パターゴルフ

テニスコート、グラウンド

*天候により休業させていただく場合がございます

【入浴施設】 ・客室宿泊のお客様は20時までの間のご利用をお願いいたします

キャンプ場宿泊のお客様は20時~23時の間のご利用をお願いいたします。

【酒類販売】・売店と自動販売機の酒類販売(お土産商品を除く)を中止させていただきます

【施設内での飲酒】 ・施設内での飲酒と酒類持込みの禁止のお願いをさせていただきます

【駐車場】 ・駐車場所を制限させていただきます

今後の状況を鑑み変更する場合がございます

2021年5月7日 ユニトピアささやま 支配人